

Глубокоуважаемый Константин Александрович!

Коллектив Института проблем химико-энергетических технологий Сибирского отделения РАН и мы лично поздравляем Вас и Ваш коллектив со знаменательной датой -

65-летием со дня основания Института неорганической химии им. А. В. Николаева СО РАН!

Институт с богатой и интересной историей, за прошедшие годы стал одним из крупнейших научных центров в области неорганической, аналитической и физической химии, пользующихся заслуженным авторитетом во всем мировом сообществе ученых-химиков.

У истоков научных школ стояли выдающиеся ученые А. В. Николаев и Ф. А Кузнецов, чьи славные традиции бережно хранятся и приумножаются Вашим коллективом.

Институтом получены выдающиеся результаты в области фундаментальных научных исследований в сочетании с решением важнейших для нашей страны прикладных задач. В основе этих достижений кропотливый исследовательский труд, самоотверженно выполняемый настоящими профессионалами, известными и авторитетными учеными, воспитавшими талантливых учеников и последователей.

Сохраняя академические традиции, наращивая профессиональный опыт, Институт вносит весомый вклад в развитие и укрепление отечественной науки.

В этот славный день юбилея желаю Вам и коллективу ИНХ СО РАН неиссякаемой энергии, новых творческих успехов, научных побед и достижений, исполнения намеченных планов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Научный руководитель,
академик РАН

Сакович Г. В.

Директор ИПХЭТ СО РАН,
член-корреспондент РАН

Сысолягин С. В.

25.11.2022
Бийск

